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Emnekode: ME 100

Emnenavn: Samfunnsvitenskapelig metode
Dato: 20. desember 2007

Varighet: 4 timer

Tillatte hjelpemiddel: Kalkulator, ordbok

Merknader: Alle oppgavene skal besvares.
Oppgave 1:

Observasjon som metode er vanlig innen kvalitativ forskning. Gjer rede for ulike strategier

som kan benyttes ved bruk av denne metoden.

Oppgave 2:

Lag en tabell tilsvarende tabellen nedenfor. Fyll inn prosenttall i tabellen som innfrir felgende
krav: Det er hoyere andel kvinner enn menn som stemmer pé regjeringspartiene, men bosted
ser ikke ut til & gi utslag pa oppslutningen.

Tabell:1
Partisppsiutning
Kjsnn Bosted AP/SWISP Andre partier
By
~ Menn Tetistedhyqid N
By
Kvinner Tetisted bygd




Oppgave 3:

Du har gjennomfert en undersekelse av lennsforskjeller mellom menn og kvinner. Nedenfor

vises resultatet fra en regresjonsanalyse.

Variablene er kodet pa folgende vis:

Minedslenn: Antall kroner (Bruttolenn)

Kjenn: Mann =0, Kvinne =1

Sektor: Offentlig = 0, Privat=1

Alder: Antall ar

a) Analyser funnene fra regresjonsanalysen i tabell 2.

b) Hva menes med "4 kontrollere for andre uavhengige variabler”? Illustrer gjerne ved

cksempler som kan relateres til denne undersekelsen.

Tabell 2: Minedslonn avhengig av Kjoenn, Sektor, Stilling og Alder

Regrasjonsmuodell

B

Beta

Sig.

istigningstall}

{standardiserie
stigningstali}

[signifikansverdif

Konstant 12850
Kiann -3730 0534 0,00
Sektor 27od 042 002
Alder 166 0,08 0,14




Emnekode:
Emnenamn:

Dato:
Varigheit:

Tillata hjelpemiddel:

Merknader:

Hagskolen 1 Agder
Fakultet for @konomi og samfunn

EKSAMEN

ME 106
Samfunnsvitenskapeleg metode

20. desember 2007
4 timer

Kalkulator, ordbok

Alle oppgavene skal svaras pa.

Oppgive 1:

Observasjon som metode er vanlig innan kvalitativ forsking. Gjer reie for ulike strategiar som

kan nyttast ved bruk av denne metoden.

Oppgave 2:

Lag ein tabell tilsvarande tabellen nedanfor. Fyll inn prosenttal i tabellen som innfrir felgjande
krav: Det er hogare andel kvinner enn menn som stemmer pa regjeringspartia, men bustad ser

ikkje ut til 4 gje utslag pé oppslutninga.

Tabell:1
Partioppslutiting
Kjsnn Bosted APSSVISP Andre partier
. By
Menn Tettsted/hyqil
By
Kvinner Tettsteib by




Oppgave 3:
Du har gjennomfirt ei underseking av lensskilnader mellom menn og kvinner. Nedafor visest
resultata fra ei regresjonsanalyse.

- Variablene er koda pa felgjande vis:
Manadslen: Antall kroner (Bruttolen)
Kjonn: Mann = 0, Kvinne = 1
Sektor: Offentleg = 0, Privat = 1
Alder: Antall ar

a) Analyser funna fri regresjonsanalysa i tabell 2.
b) Kva meinast med & kontrollere for andre uavhengige variablar”? Illustrer gjerne ved
deme som kan relaterast til denne undersekinga.

Tabell 2: Mianadslenn avhengig av Kjonn, Sektor, Stilling og Alder
B Beta Sig.

Regresjensmodall : . :
standardiserie

stigningstalli isignifikansverdiy

{stigningstall)

Konstant | 12950

Kignn -3730 0534 0,00
Sektar 2780 -34AM 002

Alder 156 1,08 0,14




